

宝钢调价将引发钢市新涨势

昨日,在业界的预期下,宝钢股份出台了二季度价格政策,普遍上调旗下各类钢产品价格。此前,在国际铁矿石公开价格上涨65%确定后,国内数十家钢厂已纷纷上调产品价格,幅度在5%-10%之间。业内人士分析,宝钢此次调价已覆盖了铁矿石等原料成本的上升,在目前的大环境下,二季度国内可能将出现新一轮钢市上涨潮。

根据宝钢的调价通

知,其钢坯上涨600元/吨,线材上涨600元/吨,热轧上涨500元-800元/吨,热轧酸洗上涨600元-700元/吨,轧硬卷上涨700元/吨,普通冷轧上涨800元/吨。

其中,热镀锌产品上涨最高,涨幅达1000元/吨,电镀锌涨700元/吨,彩涂上涨500元-700元/吨,宽厚板上涨800元/吨,电工钢上涨600元/吨,电镀锡上涨500元/吨,此次调

整的价格不含税,并于当日生效执行。

钢铁专家徐向春认为,宝钢大幅度上调二季度价格主要原因是铁矿石谈判价格上涨65%-71%,加之炼焦煤、焦炭供应紧张、价格上涨,钢材生产成本增加超过了500元/吨,推动国内外钢厂纷纷上调钢材出厂价格,宝钢也不例外。其次是近三个月国际国内钢材价格累计上涨幅度达100美元~200美元/吨,由于宝钢是按季度定价,去年11月份

制定的价格已远远低于市场价格,因此宝钢此次调价很大程度上是对市场的滞后反应。

天相投资顾问公司分析师王招华表示,此次宝钢调价幅度超出预期,此次定价较高也反映了宝钢对后市较为乐观。

天相投资报告指出,市场钢价有望在2月底、3月初确立新一轮上涨趋势。在行业供需偏紧的背景下,目前钢价涨势刚刚确立,钢价上涨仍将被下游行业接受并消化。

快报记者 徐虞利

神秘 96 号竞得 *ST 宝硕股权

备受关注的 *ST 宝硕破产重整事宜正有条不紊地实施着。*ST 宝硕今日公告称,保定中院已于2月22日将公司限售流通股股东金华雅苑房地产有限公司等6家公司分别持有的股权进行了解冻并转至公司指定账户。这意味着 *ST 宝硕“让股偿债”计划已进入实施轨道。

与此同时,河北宝硕集团持有的 *ST 宝硕 4513 万股股权昨日被拍卖。记者从相关

渠道获悉,现场参与竞买的只有两家公司。经过8轮的激烈竞争后,持96号牌者胜出。至于竞价和96号牌的背景,因为保密工作极严,无人知晓。但无论将来的重组者是谁,此次股权拍卖被认为是 *ST 宝硕破产重整、引进战略投资者的最为重要的一步。当地一位权威人士表示,此举标志着 *ST 宝硕重整的结束,同时也预示着重组大幕的拉开。

快报记者 徐锐 贺建业

晨鸣纸业获准发行 4 亿 H 股

晨鸣纸业收到中国证监会批复,核准公司发行不超过4.09亿股境外上市外资股。据悉,晨鸣纸业本次发行H股并于香港交易所主板上市事宜尚需取得香港交易所的批准同意。

中海海盛 17 亿订造重吨散货船

中海海盛昨日与中国船舶工业集团及广州中船黄埔造船有限公司签订合同,委托两公司建造六艘33000载重吨散货船,合同价格合计为17.1亿元。

煤气化 一煤矿发生透水

煤气化所属东河煤矿东山井2210运输巷掘进头2月24日约20时20分发生透水事故,目前仍有7人正在全力救援中,事故具体原因正在调查中,公司决定股票停牌。

ST 雄震间接增持 三富矿业股权

ST 雄震控股子公司三富矿业将进行一系列股权转让,第二大股东承诺股权转让完成后,将其所持三富矿业40%的股权托管给ST雄震,并承诺在条件成熟时,以适当的方式注入到ST雄震中。因此ST雄震事实上已绝对控股三富矿业。

宏图高科拟定向增发融资 21 亿

宏图高科今日公告称,公司拟向不超过十家的特定对象非公开发行股票,发行股票规模为8000万股至12500万股。其中,向公司控股股东三胞集团和南京盛亚、江苏苏豪、银威利等四家发行对象发行的股份数量合计不低于本次发行数量的26.7%,向其他机构投资者发行的股份数量不超过发行数

量的73.3%,募集资金上限为215004.57万元(其中含股权激励价值)。

宏图高科本次定向增发的认购方式分为资产认购和现金认购两部分。其中,三胞集团以其持有的宏图三胞34.32%的股权、北京宏三60%的股权、浙江宏三63.82%的股权认购,南京盛亚、江苏苏豪、银威利以其

分别持有的宏图三胞19.540%股权、1.714%股权、1.429%股权认购,其他投资者则以现金认购本次向其发行的股票。

在募集资金用途上,宏图高科将把所募集资金用于连锁店拓展项目、物流配送中心项目、信息系统中心项目等六大项目上。

快报记者 徐锐

南京银行澄清“高管变动”传闻

近日有媒体发表了“传南京银行高管即将换防”的文章,文章中涉及南京银行董事长、行长等人员将变动

等事情。对此,南京银行今日发布公告对上述传闻给予了澄清。南京银行称,公司高级管理层目前很稳定,董事

长、行长也没有换防变动之说。同时,公司业务经营活动正常,公司高管层正常履行职责。

快报记者 徐锐

甘糖主产区雪灾恶果波及明后年

有“蔗糖之乡”之称的广西壮族自治区甘蔗种植受灾面积之大出乎此前市场预期。昨天,该自治区农业厅首次公布了该区甘蔗受灾数据。据广西农业统计,到2月19日,全区糖料蔗受灾面积达1051.1万亩,约占全区甘蔗总种植面积的75%左右;成灾减收糖料蔗400多万吨,损失蔗种约90万吨。有关人士表示,随着气温转暖,受灾面积还会扩大。

广西甘蔗研究所杨荣仲博士在现场调查的结果是,

“降温对出糖率有影响。正常出糖率在13%,现在降至12%,降幅8%。而随着气温上升,出糖率下降速度会加快,一直到这个榨季结束。”待收获的甘蔗受灾,将影响2007年至2008年榨季糖产量。

而令该自治区农业厅最担心的是,受灾对2008年至2009年榨季的影响,甚至2009年至2010年榨季影响可能更大。“许多宿根蔗坏了,不能留种,需要到广东、海南等地调剂。”杨荣仲认为,2008年至2009年

榨季减产可能性很大。

多位业内人士均表示,灾后重建是否得力对减少广西甘蔗损失至关重要。杨荣仲告诉记者,由于宿根冻坏了,甘蔗种芽面积需要由30%提高到50%,而每亩甘蔗种芽投资需增加三四百元。在今年受大灾的情况下,如果农民不增加投入,甘蔗肯定受影响。为了鼓励蔗农,广西大部分糖厂拿出30元~100元,补贴给种甘蔗农民,以稳定甘蔗产量。

快报记者 阮晓琴

中铝有望接盘总公司 42 亿资产

昨日,中铝总公司在北京产权交易所挂牌出售旗下6家子公司的股权,挂牌价总额高达41.75亿元。业内分析认为,考虑到中国铝业在其招股说明书中曾承诺会在市场条件成熟时向中铝公司收购其铝加工业务,不排除上述资产最终会花落中国铝业的可能。

据了解,中铝总公司拟转让的六家子公司中的连城铝业,曾是中铝公开发行A股时曾承诺向母公司收购的相关业务。加上中铝总公司对意向受让方资产实力、行业发展方面的要求,业内分析认为,中国铝业成为接盘者的可能性大增。

快报记者 张良

海尔白电产品全线提价 7%-10%

随着钢材价格的不断上扬,作为用钢大户的白色家电的价格正萌生普涨的苗头。记者昨日从沪上家电大卖场获悉,海尔已向各家电零售商正式发出调价通知,鉴于受综合

成本上升的影响,公司上调冰箱、洗衣机全线产品的价格,调价幅度在7%-10%。这是今年以来国内首家家电制造商要求上调产品价格。

快报记者 张良

夏新为筹流动资金不断出售资产

公司经营业绩下滑,使得夏新电子不得不通过出售资产来筹措流动资金。夏新电子近日与张江高科签订意向书,公司将以总价1.04亿元的价格将上海夏新科研大楼出售给张江高科以解决公司的流

动资金紧张状况。

此外,公司还决定以不低于评估价值出让公司持有厦门夏新工程塑胶有限公司的70%股份,而通过出售该股权所获得的现金仍将用于补充公司流动资金。

快报记者 徐锐

公司长期“无为”将被强制复牌

昨日,停牌已逾三个月的SST兰光复牌。这只重组尚遥遥无期的股票以跌停价开盘,几经反复后,终于被牢牢打在跌停板上,直至收盘。


SST兰光内部人士向记者证实,由于停牌时间过长,且重组事宜在一段时间内尚无进展,为了维护投资者的交易权利,公司股票被深交所强

制复牌。

无独有偶。近期被交易所强制复牌的公司还有曾经的“涨停王” *ST金泰。虽然停牌时间长达五个月,但有关债务重组等重大事宜一直没有进展。为此,今年2月19日,上证所对其实施强制复牌。复牌以来,该公司股票连续跌停。

快报记者 彭友

中国铁建发行 工行首推证券间隙理财



中国工商银行

电话银行 95588
网址: www.icbc.com.cn

26日,鼠年以来首只大盘新股 中国铁建进行网上申购,证券市场震荡进一步激发投资者参与一级市场新股申购热情。参与新股申购同时,如何提高打新间隙资金收益水平,成为更多投资者的困惑。工商银行专家理财提供如下两种证券间隙资金理财建议:

方案一: 新股申购闲置资金转存通知存款

产品名称 一天通知存款或七天通知存款

产品收益 一天通知存款:1.17% 七天通知存款:1.71%

操作流程 新股解冻日(如29日中国铁建资金解冻日)将资金通过银证转账转入银行开立通知存款,直至下一只新股申购时将存款支取转入证券公司。

增值收益 一天通知存款较证券保证金存款(活期)高62.5%,七天通知存款高137.5%。

方案二: 新股申购闲置资金转购灵通快线

产品名称 “灵通快线”超短期理财产品

产品收益 预期年化收益率2%

操作流程 新股解冻日(如29日中国铁建资金解冻日)将资金通过银证转账转入银行购买,直至下一只新股申购时将产品赎回,并将资金转入证券公司。

增值收益 预期年化收益率较证券保证金存款(活期)高178%。



过一个“油”然自得的春天

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

城北展示中心: 中山北路607号(下关电厂旁) 销售热线: 025-58833567 58826567
城南瑞风展示中心: 大明路37号(大明路二手车交易市场旁) 销售热线: 025-52641528 52641628 24小时售后专线: 025-86210707

24小时服务热线 4008-889933

新车万里送春油

别为爱车春游前的加油费而小心翼翼! 08年的春天在众多期盼中姗姗而来, 谁快了漫长寒冬的渴望是亲近自然的躁动。现在, 不必让驾车出行的加油费成为你享受春天的负担! 自2月22日-3月31日, 江淮汽车发起“新车万里送春油”活动, 凡在此期间购买瑞风祥和、瑞鹰的用户, 即可获赠10000公里的汽油, 让您过一个“油”然自得的春天!

(详情请致电当地经销商)

一家亲 10万里程 关爱全车旅程

活动时间 2月22日-3月31日

该活动解释权归江淮汽车集团有限公司

- ⊗ 购车即可获赠500-1000升燃油!
- ⊗ 购车即可获赠价值2880元超值大礼包
- ⊗ 瑞风全系列旧车置换最高5000元购车补贴
- ⊗ 苏物车楼推出贷款“0”首付